
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00835
Título da Pesquisa:
CAMPEONATO PAULISTA
TORNEIO RIOSP
TAXA PARA TV CULTURA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO¬_CAP
Data da Pesquisa: JANEIRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 619
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

166 26,8 26,8 26,8
232 37,5 37,5 64,3
221 35,7 35,7 100,0
619 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

296 47,8 47,8 47,8
323 52,2 52,2 100,0
619 100,0 100,0

p4 Mudando de assunto, você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum 
interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

222 35,9 35,9 35,9
229 37,0 37,0 72,9
167 27,0 27,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0
619 100,0 100,0
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p5 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cotinthians
2 São Paulo
3 Palmeiras
4 Santos
5 Portuguesa
6 Flamengo
7 Nenhum/não tem
8 Outras respostas
Total

236 38,1 38,1 38,1
109 17,6 17,6 55,7

96 15,5 15,5 71,2
40 6,5 6,5 77,7

1 ,2 ,2 77,9
12 1,9 1,9 79,8
98 15,8 15,8 95,6
27 4,4 4,4 100,0

619 100,0 100,0

p6 Qual campeonato você considera melhor: a Copa do Brasil, o Campeonato Paulista ou o 
Torneio Rio-São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Copa do Brasil
2 Campeonato Paulista
3 Torneio Rio-São Paulo
4 Não sabe
Total

334 54,0 54,0 54,0
171 27,6 27,6 81,6

56 9,0 9,0 90,6
58 9,4 9,4 100,0

619 100,0 100,0

p7 Você é a favor ou contra que um jogador expulso de campo possa defender seu time no 
jogo seguinte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

267 43,1 43,1 43,1
302 48,8 48,8 91,9

29 4,7 4,7 96,6
21 3,4 3,4 100,0

619 100,0 100,0

p8 O jogador Marcelinho foi leiloado entre os clubes grandes de São Paulo, pelo 
sistema disque-900.Você ligou para o Disque Marcelinho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, ligou
2 Não ligou
Total

29 4,7 4,7 4,7
590 95,3 95,3 100,0
619 100,0 100,0
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p8a Você ligou para o Disque Marcelinho.(SE SIM) Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
8
10
Total

590 95,3 95,3 95,3
13 2,1 2,1 97,4
10 1,6 1,6 99,0

2 ,3 ,3 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

619 100,0 100,0

p9 Na sua opinião, esse tipo de promoção deve ou não continuar sendo feita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deve continuar 
sendo feita
2 Não deve continuar 
sendo feita
3 Não sabe
Total

309 49,9 49,9 49,9

275 44,4 44,4 94,3

35 5,7 5,7 100,0
619 100,0 100,0

p11 Você diria que tem muito interese, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo 
Campeonato Paulista de Futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

190 30,7 30,7 30,7
251 40,5 40,5 71,2
168 27,1 27,1 98,4

10 1,6 1,6 100,0
619 100,0 100,0

p12 O Campeonato Paulista deste ano já começou e está sendo disputado sem a participação de 
Corintians, São Paulo, Santos e Palmeiras, que só entrarão na segunda fase. Na sua opinião, essa 

fórmula de disputa torna o campeonato:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais interessante
2 Menos interessante
3 É indiferente para você
4 Não sabe
Total

153 24,7 24,7 24,7
177 28,6 28,6 53,3
263 42,5 42,5 95,8

26 4,2 4,2 100,0
619 100,0 100,0
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p13 Alguns clássicos podem deixar de ser disputados em São Paulo e transferidos 
para cidades do interior. Você é a favor ou contra que os clássicos sejam disputados 

no interior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
Total

337 54,4 54,4 54,4
207 33,4 33,4 87,9

75 12,1 12,1 100,0
619 100,0 100,0

p14 Você costuma assistir a TV Cultura? (SE SIM) Sempre, de vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não costuma ssistir a 
TV Cultura
2 Sim, sempre
3 Sim, de vez em quando
4 Sim, raramente
Total

173 27,9 27,9 27,9

109 17,6 17,6 45,6
240 38,8 38,8 84,3

97 15,7 15,7 100,0
619 100,0 100,0

p15 (SE ASSISTE) Você avalia a programação da TV Cultura como ótima, boa, regular, 
ruim ou péssima?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

173 27,9 27,9 27,9
209 33,8 33,8 61,7
185 29,9 29,9 91,6

46 7,4 7,4 99,0
1 ,2 ,2 99,2
5 ,8 ,8 100,0

619 100,0 100,0

p16 A TV Cultura está atravessando uma crise financeira e a solução proposta é de descontar 
entre dois e cinco reais de cada conta de luz para que possa manter sua programação. Você 

concorda ou não em pagar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, concordaria
2 Não concordaria
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

197 31,8 31,8 31,8
397 64,1 64,1 96,0

19 3,1 3,1 99,0
6 1,0 1,0 100,0

619 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

73 11,8 11,8 11,8

177 28,6 28,6 40,4

72 11,6 11,6 52,0
81 13,1 13,1 65,1

126 20,4 20,4 85,5
31 5,0 5,0 90,5
53 8,6 8,6 99,0

6 1,0 1,0 100,0
619 100,0 100,0

ESCOLAC  Até que ano da escola o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

91 14,7 14,7 14,7

211 34,1 34,1 48,8

78 12,6 12,6 61,4
38 6,1 6,1 67,5

109 17,6 17,6 85,1
12 1,9 1,9 87,1
60 9,7 9,7 96,8
15 2,4 2,4 99,2

5 ,8 ,8 100,0
619 100,0 100,0
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RENDA (SOMENTE SE HOUVER RECUSA NA P19 OU SE O ENTREVISTADO 
NÃO SOUBER INFORMAR O VALOR) Somando a sua renda com a renda das 
pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na 

sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 90
95
96
99
120
124
150
160
180
200
230
240
250
270
279
280
300
320
330
350
360
367
380
390
400
408
430
450
477
480
499
500
580
600
650
680
700
720
750
770

1 ,2 ,2 ,2
2 ,3 ,3 ,5
7 1,1 1,1 1,6

71 11,5 11,5 13,1
8 1,3 1,3 14,4
1 ,2 ,2 14,5
2 ,3 ,3 14,9
2 ,3 ,3 15,2
1 ,2 ,2 15,3
4 ,6 ,6 16,0
1 ,2 ,2 16,2
4 ,6 ,6 16,8
2 ,3 ,3 17,1
1 ,2 ,2 17,3
1 ,2 ,2 17,4
3 ,5 ,5 17,9

12 1,9 1,9 19,9
1 ,2 ,2 20,0
2 ,3 ,3 20,4
9 1,5 1,5 21,8
3 ,5 ,5 22,3
1 ,2 ,2 22,5
1 ,2 ,2 22,6
1 ,2 ,2 22,8

20 3,2 3,2 26,0
1 ,2 ,2 26,2
1 ,2 ,2 26,3
4 ,6 ,6 27,0
1 ,2 ,2 27,1
1 ,2 ,2 27,3
1 ,2 ,2 27,5

26 4,2 4,2 31,7
1 ,2 ,2 31,8

40 6,5 6,5 38,3
1 ,2 ,2 38,4
1 ,2 ,2 38,6

23 3,7 3,7 42,3
1 ,2 ,2 42,5
3 ,5 ,5 43,0
1 ,2 ,2 43,1
1 ,2 ,2 43,3 Page 6



RENDA (SOMENTE SE HOUVER RECUSA NA P19 OU SE O ENTREVISTADO 
NÃO SOUBER INFORMAR O VALOR) Somando a sua renda com a renda das 
pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na 

sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

780
800
840
850
900
1000
1045
1050
1080
1100
1200
1290
1300
1350
1400
1500
1600
1680
1700
1800
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2800
3000
3200
3300
3500
3800
4000
4400
4500
5000
5500
6000
7000
8000

1 ,2 ,2 43,3
32 5,2 5,2 48,5

1 ,2 ,2 48,6
2 ,3 ,3 48,9

11 1,8 1,8 50,7
36 5,8 5,8 56,5

1 ,2 ,2 56,7
1 ,2 ,2 56,9
1 ,2 ,2 57,0
5 ,8 ,8 57,8

31 5,0 5,0 62,8
1 ,2 ,2 63,0
8 1,3 1,3 64,3
1 ,2 ,2 64,5

10 1,6 1,6 66,1
37 6,0 6,0 72,1

3 ,5 ,5 72,5
1 ,2 ,2 72,7
4 ,6 ,6 73,3

10 1,6 1,6 75,0
36 5,8 5,8 80,8

1 ,2 ,2 80,9
4 ,6 ,6 81,6
2 ,3 ,3 81,9
2 ,3 ,3 82,2

14 2,3 2,3 84,5
4 ,6 ,6 85,1

28 4,5 4,5 89,7
3 ,5 ,5 90,1
1 ,2 ,2 90,3
8 1,3 1,3 91,6
1 ,2 ,2 91,8

19 3,1 3,1 94,8
1 ,2 ,2 95,0
2 ,3 ,3 95,3

11 1,8 1,8 97,1
1 ,2 ,2 97,3
5 ,8 ,8 98,1
3 ,5 ,5 98,5
2 ,3 ,3 98,9
1 ,2 ,2 99,0 Page 7



RENDA (SOMENTE SE HOUVER RECUSA NA P19 OU SE O ENTREVISTADO 
NÃO SOUBER INFORMAR O VALOR) Somando a sua renda com a renda das 
pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na 

sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8500
12000
12500
15000
25000
Total

1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
3 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

619 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é, em 
Reais, aproximadamente a renda familiar em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 240,00
2 Mais de R$ 241,00 até 
R$ 600,00
3 Mais de R$ 601,00 até 
R$ 1.000,00
4 Mais de R$ 1.201,00 até 
R$ 2.400,00
5 Mais de R$ 2.401,00 até 
R$ 6.000,00
6 Mais de 6.000,00
7 Não sabe
96 Outras Respostas
Total

28 4,5 4,5 4,5
146 23,6 23,6 28,1

174 28,1 28,1 56,2

131 21,2 21,2 77,4

106 17,1 17,1 94,5

18 2,9 2,9 97,4
12 1,9 1,9 99,4

4 ,6 ,6 100,0
619 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

21 3,4 3,4 3,4
18 2,9 2,9 6,3
19 3,1 3,1 9,4
17 2,7 2,7 12,1
20 3,2 3,2 15,3
18 2,9 2,9 18,3
12 1,9 1,9 20,2
18 2,9 2,9 23,1
10 1,6 1,6 24,7
13 2,1 2,1 26,8
14 2,3 2,3 29,1
23 3,7 3,7 32,8
13 2,1 2,1 34,9
16 2,6 2,6 37,5
12 1,9 1,9 39,4
14 2,3 2,3 41,7
11 1,8 1,8 43,5
19 3,1 3,1 46,5
15 2,4 2,4 48,9
24 3,9 3,9 52,8

9 1,5 1,5 54,3
22 3,6 3,6 57,8
21 3,4 3,4 61,2

9 1,5 1,5 62,7
8 1,3 1,3 64,0
7 1,1 1,1 65,1

18 2,9 2,9 68,0
13 2,1 2,1 70,1

9 1,5 1,5 71,6
12 1,9 1,9 73,5

5 ,8 ,8 74,3
15 2,4 2,4 76,7
13 2,1 2,1 78,8

5 ,8 ,8 79,6
9 1,5 1,5 81,1
5 ,8 ,8 81,9
5 ,8 ,8 82,7

12 1,9 1,9 84,7
8 1,3 1,3 85,9
7 1,1 1,1 87,1
7 1,1 1,1 88,2
8 1,3 1,3 89,5
5 ,8 ,8 90,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
65
66
67
68
70
72
73
74
75
76
77
Total

5 ,8 ,8 90,3
7 1,1 1,1 91,4
6 1,0 1,0 92,4
2 ,3 ,3 92,7
6 1,0 1,0 93,7
3 ,5 ,5 94,2
5 ,8 ,8 95,0
5 ,8 ,8 95,8
5 ,8 ,8 96,6
1 ,2 ,2 96,8
5 ,8 ,8 97,6
4 ,6 ,6 98,2
2 ,3 ,3 98,5
3 ,5 ,5 99,0
2 ,3 ,3 99,4
2 ,3 ,3 99,7
2 ,3 ,3 100,0

619 100,0 100,0

Page 10


	
	
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p4 Mudando de assunto, você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse por futebol?
	p5 Qual é o time de futebol de sua preferência?
	p6 Qual campeonato você considera melhor: a Copa do Brasil, o Campeonato Paulista ou o Torneio Rio-São Paulo?
	p7 Você é a favor ou contra que um jogador expulso de campo possa defender seu time no jogo seguinte?
	p8 O jogador Marcelinho foi leiloado entre os clubes grandes de São Paulo, pelo sistema disque-900.Você ligou para o Disque Marcelinho?
	p8a Você ligou para o Disque Marcelinho.(SE SIM) Quantas vezes?
	p9 Na sua opinião, esse tipo de promoção deve ou não continuar sendo feita?
	p11 Você diria que tem muito interese, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo Campeonato Paulista de Futebol?
	p12 O Campeonato Paulista deste ano já começou e está sendo disputado sem a participação de Corintians, São Paulo, Santos e Palmeiras, que só entrarão na segunda fase. Na sua opinião, essa fórmula de disputa torna o campeonato:
	p13 Alguns clássicos podem deixar de ser disputados em São Paulo e transferidos para cidades do interior. Você é a favor ou contra que os clássicos sejam disputados no interior?
	p14 Você costuma assistir a TV Cultura? (SE SIM) Sempre, de vez em quando ou raramente?
	p15 (SE ASSISTE) Você avalia a programação da TV Cultura como ótima, boa, regular, ruim ou péssima?
	p16 A TV Cultura está atravessando uma crise financeira e a solução proposta é de descontar entre dois e cinco reais de cada conta de luz para que possa manter sua programação. Você concorda ou não em pagar?
	ESCOLA Até que ano da escola você estudou?
	ESCOLAC  Até que ano da escola o chefe da família?
	RENDA (SOMENTE SE HOUVER RECUSA NA P19 OU SE O ENTREVISTADO NÃO SOUBER INFORMAR O VALOR) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é, em Reais, aproximadamente a renda familiar em sua casa?
	IDADE



